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 تعليمات للمترشح
 

 يتعين على المترشح قراءة هذه التوجيهات بدقة والعمل بها: هام 

1  . 

 يسمح لك باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة. 

2  . 

  يتكون الموضوع الذي بين يديك من أربعة تمارين مستقلة فيما بينها في ثلاث صفحات الأولى

 .منها خاصة بهذه التعليمات

  ،يمكنك الإجابة على التمارين وفق الترتيب الذي تختاره، لكن يتعين عليك في ترقيم أجوبتك

 .اعتماد نفس ترقيم التمارين والأسئلة الوارد في الموضوع

 ينبغي عليك العمل على حسن تقديم الورقة والكتابة بخط مقروء. 

 حيستحسن ترقيم صفحات أوراق التحرير ضمانا لتيسير عملية التصحي. 

 تجنب الكتابة بقلم أحمر. 

 تحقق من معالجتك لكل تمارين الموضوع قبل مغادرة قاعة الامتحان. 

3  . 

  (عند حساب النهايات، عند حساب الاحتمالات، : مثلا )ينبغي عليك تبرير النتائج وتعليلها... 

 يرجى منك الإجابة عن أسئلة الموضوع بما تستحقه من عناية. 
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 (قطة ونصفن)التمرين الأول 
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 (عشر نقط)التمرين الثالث 
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 (أربع نقط ونصف)التمرين الرابع 

 (تعطى النتائج على شكل كسر) 

 

كلها غير  بيضاء ؛(  3)خضراء وثلاث ( 3)لاث مراء وثح(  4)أربع : كرات ( 11)يحتوي كيس على عشر 

 :كرات من الكيس ونعتبر الأحداث التالية ( 4)نسحب تآنيا وعشوائيا أربع . قابلة للتمييز باللمس

 A  " :الكرات المسحوبة لها نفس اللون. " 
B   " :واحدة فقط  الحصول على كرة بيضاء. " 
 C  " :ثلاث من الكرات المسحوبة من نفس اللون وكرة رابعة من لون آخر. " 
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